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令和 5 年 第 3 回定例会

決算審査特別委員会会議録

（令和 5 年 9 月 7 日）

世羅町議会
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決算審査特別委員会

１ 日  時  令和５年９月７日 １７時２０分 開 議  

２ 場 所  世羅町役場議場

３ 出 席 委 員

４ 委員外議員 米重典子（議 長）

５ 欠 席 委 員  な し

６ 事務局職員 事務局長 黒木康範  主  査 追林威宏

嘱託書記 貞光有子

（起立・礼・着席）

○事務局長（黒木康範） ご起立ください。ご礼。着席ください。

大変お疲れのところではございますが、先程の本会議におきまして決算

審査特別委員会が設置され、議長から会議終了後、正副委員長の互選を

するよう依頼がありましたので、正副委員長の互選を行っていただきた

いと思います。

委員長が選任されるまでの間、委員会条例第９条第２項の規定により、

年長委員がその職務を行うことになっています。

出席委員中、「徳光義昭委員」が年長の委員でありますので、ご紹介いた

します。徳光委員は、委員長席にお着きください。

○年長委員（徳光義昭） ただいまご紹介のありました徳光でござい

ます。

委員会条例第９条第２項の規定により、私が職務を行います。よろし

くお願いします。

松 尾 陽 子 （ 委 員 長 ） 藤 井 照 憲 （副委員長）

髙 橋 公 時 上羽場幸男 上 本 剛 矢 山 武

向 谷 伸 二 徳 光 義 昭 久 保 正 道 山 田 睦 浩
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只今の出席委員は 10 名であります。

定足数に達しておりますので、これより決算審査特別委員会を開会い

たします。

ただちに本日の会議を開きます。

決算審査特別委員会委員長の選任を行います。委員長の選任はいかが

いたしましょうか。

○１番（髙橋公時） 松尾陽子委員 を推薦します。

○年長委員（徳光義昭） ただいま、「松尾陽子委員を委員長に」とのご

発言がありました。

ほかにございませんか。

〔 「なし」の声 〕

それでは、決算審査特別委員会委員長に「松尾陽子委員」を選任する

ことにご異議ありませんか。

〔 「異議なし」の声 〕

異議なしでありますので、松尾陽子委員 が委員長に決定いたしまし

た。

以上で私の任務が終了しましたので、委員長と交代いたします。

ご協力ありがとうございました。

○委員長（松尾陽子） ただいま、決算審査特別委員会委員長に選任い

ただきました 松尾陽子 でございます。

予算が適正に執行され、初期の効果を上げたかどうか、また将来の財

政運営に反映する事項は無いか等について、審査していただくとともに、

委員の皆さまにおかれましてはスムーズな委員会の運営ご協力をお願い

いたします。

引き続き、副委員長の選任についてお諮りいたします。

副委員長の選任はいかがいたしましょうか。
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（「委員長一任」の声あり）

ただいま、委員長一任との声がありましたので、委員長において指名

してよろしいでしょうか。

〔 「異議なし」の声 〕

異議なしと認めます。したがって、委員長において指名いたします。

副委員長に 藤井照憲委員 を指名いたします。

ただいま指名いたしました 藤井照憲委員 を副委員長に選任するこ

とにご異議ありませんか。

〔 「異議なし」の声 〕

異議なしと認めます。したがって、副委員長に 藤井照憲委員 が選

任されました。

次に決算審査に関する資料要求についてですが、先日の全員協議会で

確認されたとおり、全協で配布の要求項目（案）のとおり、本日付けで

町長へ資料要求をいたしますので、ご了承ください。

他に何かありますでしょうか。

〔 「なし」の声 〕

無いようですので、決算審査特別委員会を「散会」いたします。

次回の委員会は、９月 14 日 午前９時から開会しますので、ご参集く

ださい。

(起立・礼)

散  会 １７時３０分


